

新海中文學校 2021 戶外相聚歡活動

#

新海中文學校

活動時間：2021-07-24

新海中文學校 戶外相聚歡活動

7月24日星期六，一個風和日麗的下午，新海中文學校在舍德市的菲利浦公園舉辦了一場別開生面的招生活動。當天舊雨新知將近百人參加了這場戶外活動。新海中文學校在公園裡除了接受學生註冊，提供參加者好吃的便當、春捲和比薩，更展示了學生的藝術作品和多項表演。校務顧問吳繼為先生也當場為小朋友吹了很多形形色色的氣球，讓小朋友們高興地手舞足蹈。

節目在主持人胡際敏女士歡迎大家光臨下正式開始。楊一中校長先感謝中華民國僑務委員會的大力支持，再謝謝學校老師和行政人員的辛苦工作，在經過一年多的網課後，希望家長踴躍報名九月開始的實體課程。駐紐約華僑文教服務中心林威廷副主任更是遠道而來，親口為新海中文學校招生打氣，也帶來一份摸彩獎品和學生最喜愛的DIY燈籠，做為今天活動的伴手禮。

新澤西中文學校協會江海寧會長也感謝新海中文學校宣導傳統文化不遺餘力，當天早上在同一地點，十多位同學和老師還在辛勤練習八佾舞，中華民國僑務委員戴松昌先生也親臨現場觀看。這是即將在九月二十五日於新海中文學校舉辦祭孔大典活動的重頭戲。教務主任林依靜女士介紹了明年全校使用的新課本—《學華語向前走》，這套課本由中華民國僑務委員會編輯，內容現代活潑，生動實用，製作精美，更有許多網上的資源，幫助老師備課和學生學習。課程也著重打字，明年學校將增加漢字打字比賽。文化主任李萍女士鼓勵家長和學生趕快註冊，學校的文化課程多彩多姿，廣受學生歡迎，新課程瑜伽和網球課更增加了學生的選擇。

接著新海舞龍隊在「龍的傳人」的音樂下，舞著金龍在觀眾眼前飛騰穿越，翻江倒海，贏得觀眾們的熱烈掌聲，主持人更邀請來賓上前加入舞龍，在龍頭林威廷副主任的帶領下，有模有樣地在草地上飛舞。新海跳舞班的學生輕盈柔美地表演茉莉花、絲路、木蘭和蓮花等多首舞蹈。新海扯鈴隊也展示多項技巧。瑜伽曾安麗老師和防身術茱莉亞老師及兒子也當場示範他們的專長。當天「相聚歡」在最後的摸彩活動中落幕，每個人都開心地帶著伴手禮回家。

新海高中學生簡愷冷在活動後表示，她從四歲開始上新海中文學校，非常喜歡新海，她家三位姊妹，除了學習語言以外，也學習民族舞蹈。她表示新海提供非常多項文化課程和舉辦夏令營，無論有什麼興趣，新海的文化課程都能夠滿足學生的喜好。還有，她總是期待新海舉辦的節日活動，例如：春節聯歡會、端午節包粽子、冬至搓湯圓等，非常有趣。新海中文學校的學生有機會學到舞龍、舞獅、八佾舞等，也經常去做社區服務，很有意義。

新海中文學校已經開始接受註冊，歡迎4-99歲、對學習華語和傳統文化有興趣的朋友們一起加入新海的行列。詳細情形請看網站：www.jscsnj.org，或是寄電子郵件到：jscs@jscsnj.org。

2025/12/17 上午 03:43:30

新海中文學校 2021 戶外相聚歡活動

#

新海中文學校

活動時間：2021-07-24



新澤西中文學校協會江海寧會長也感謝新海中文學校宣導傳統文化不遺餘力。

2025/12/17 上午 03:43:30

新海中文學校 2021 戶外相聚歡活動

#

新海中文學校

活動時間：2021-07-24



楊一中校長先感謝中華民國僑務委員會的慷慨贊助。

2025/12/17 上午 03:43:30

新海中文學校 2021 戶外相聚歡活動

#

新海中文學校

活動時間：2021-07-24



駐紐約華僑文教服務中心林威廷副主任更是遠道而來，親口為新海中文學校招生打氣。

2025/12/17 上午 03:43:30

新海中文學校 2021 戶外相聚歡活動

#

新海中文學校

活動時間：2021-07-24



教務主任林依靜女士介紹了明年全校使用的新課本—《學華語向前走》。



中華民國僑務委員戴松昌先生也親臨現場觀看。